

REPUBLIKA HRVATSKA
IV. OSNOVNA ŠKOLA BJELOVAR
KLASA: 103-01/17-01/05
URBROJ: 2103-37-01-17-1
BJELOVAR, 03.03.2017.

Na temelju Zakona o poticanju zapošljavanja („Narodne novine“, br. 57/12., 120/12. i 16/17.), a u cilju korištenja Mjera aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“, ravnatelj IV. osnovne škole Bjelovar mr. Nikola Margetić dana 03.03.2017. godine donosi

PLAN PRIJMA

NA STRUČNO OSPOSABLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U IV. OSNOVNU ŠKOLU BJELOVAR ZA 2017. GODINU

I.

Na dan donošenja ovog Plana prijma u IV. osnovnoj školi Bjelovar zaposleno je ukupno 86 radnika, od čega je 60 učitelja i stručnih suradnika, 22 administrativno-tehnička radnika, 3 pomoćnika učenicima u projektu Grada Bjelovara, 1 pomagač učenicima putem javnih radova.

Na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa nalaze se 3 osobe (2 na mjestima učitelja i 1 u računovodstvu škole) koje su započele stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u 2016. godini.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u IV. osnovnu školu Bjelovar planira se u 2017. godini prijam 2 osobe, od čega:

- 1 osoba na radno mjesto učitelja/ice engleskog jezika, sa završenim studijskim programom nastavničkog smjera nastavnog predmeta engleski jezik na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija

- 1 osoba na radno mjesto učitelja/ice tjelesne i zdravstvene kulture, sa završenim studijskim programom nastavničkog smjera nastavnog predmeta tjelesna i zdravstvena kultura na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana prijma.

II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Područnim uredom Bjelovar, sukladno važećim zakonskim odredbama i uvjetima izbora osoba na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u odgojno-obrazovnim ustanovama.

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na internetskoj stranici IV. osnovne škole Bjelovar www.os-cetvrta-bj.skole.hr



Ravnatelj:

mr. Nikola Margetić